



**UZ STRICT CONFIDENȚIAL**

Conform Politicii de Clasificare și Tratare a Informației nr. 59

**Catre: PRIMARIILE JUDEȚULUI GIURGIU**

În vederea acordului pentru folosirea stălpilor și a montării de materiale publicitare (bannere campanie electorale), vă comunicăm următoarele:

Pentru stâlpii liniilor electrice aeriene joasă tensiune (LEA JT) aflați în proprietatea REȚELE ELECTRICE Muntenia SA, vă comunicăm mai jos condițiile pe care trebuie să le îndepliniți pentru amplasarea temporară a materialelor publicitare:

1. Obținerea avizului de amplasament prin depunerea online pe portalul e-distributie.com a următoarelor documente:
  - Cererea de emitere aviz de amplasament - formular ce se poate descărca de aici: <https://www.reteleelectrice.ro/ro/racordare-la-retea/Cereri-consumator-si-producator.html>
  - Documentele de identificare (certificat de înmatriculare, cod unic de înregistrare, împuternicirea reprezentanților legali, cod IBAN);
  - Locația stălpilor (coordonate) pe care se solicită amplasarea panourilor publicitare bannerelor, pancardelor, steagurilor, afișelor permanente de mari dimensiuni, camerelor video, etc.;

Pășii pentru depunerea online a solicitării de emitere aviz de amplasament sunt:

- Va creați cont accesând link-ul de mai jos:  
[https://contulmeu.reteleelectrice.ro/PEDRO\\_SiteLogin](https://contulmeu.reteleelectrice.ro/PEDRO_SiteLogin)
- Accesați serviciul comercial: Emitere Aviz de Amplasament

Tot procesul de mai sus poate fi inițiat, derulat și finalizat exclusiv electronic, prin intermediul site-ului.

Din contul creat puteți afla informații despre fiecare etapă și pas din proces, puteți vedea pe portal toate documentele emise de Operator și puteți gestiona într-un mod facil cererile, și accesa informații referitoare la viitorii pași ce vor fi derulați în proces.

Informații ajutoare regăsiți și la:

<https://www.reteleelectrice.ro/ro/servicii-online-si-informatii/racordare/aviz-de-amplasament.html>

Rețele Electrice Muntenia S.A.  
B-dul. Mircea Voda 30, et. 3  
Sector 3, București  
Nr. de ordine în Registrul Comerțului  
J40/1859/2002, Cod Unic de înregistrare  
14507322,  
Capital social subscris și vărsat 271.365.250 lei  
[www.e-distributie.com](http://www.e-distributie.com)

**UZ STRICT CONFIDENȚIAL**

Pagina 1 din 2

2. După obținerea Avizului de Amplasament Favorabil se va încheia contractul privind utilizarea temporară a stâlpilor liniilor electrice aeriene de distribuție de joasă tensiune (LEA j.t.) în comun cu panourile și mijloacele de reclama publicitară ("Contractul").

Solicitarea de încheiere contract, însoțită de avizul de amplasament, se va transmite pe adresa de e-mail după cum urmează:

RETELE ELECTRICE MUNTENIA SA, e-mail: [m.jitea@reteleelectrice.ro](mailto:m.jitea@reteleelectrice.ro); telefon: 0790.852.250

Contractul se va încheia pentru o perioadă de minim o lună, având în vedere faptul că tariful de închiriere aprobat la nivel de societate este tarif lunar, valoarea acestuia fără TVA fiind de 177,37 lei/ stâlp/ lună (exclusive TVA); .

Cerintele au fost stabilite ținând cont și de prevederile cuprinse în: Legea 185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate; Ordinul 25/2016- Metodologia pentru emiterea avizelor de amplasament de către operatorii de rețea din 22.06.2016; Ordinul ANRE nr. 11/2023, privind modificarea și completarea Metodologiei pentru emiterea avizelor de amplasament de către operatorii de rețea, aprobată prin ordinul președintelui ANRE, nr.25/201.

Cu stima,